



REPUBLIKA E KOSOVËS – REPUBLIKA KOSOVO-
REPUBLIC OF KOSOVO

KUVENDI KOMUNAL DRAGASH – SKUPŠTINA OPŠTINE DRAGAŠ-
MUNICIPALITY OF DRAGASH

DREJTORIA E ARSIMIT

RAPORTI I PUNËS PËR VITIN 2022

DHE

PLANI I PUNËS PËR VITIN 2023



Republika e Kosovës

Republika Kosova/Republic of Kosovo

Komuna Dragash/ Opština Dragaš/ Dragas Municipality

DREJTORIA PËR ARSIM

REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA
Komuna e Dragashit
Opština Dragaš

DATE /A	30.12.2022	02 Nr. Bf. <u>020/1-2172/23</u> <u>25.01.2023</u> Dragash - Dragaš
REFERENCË	13/1002	
PËR:	z. Bexhet Xheladini, Kryetar i Komunës në Dragash	
CC:	z. Resul Fetahu, Nënkyetar i Komunës në Dragash z. Fejsal Halilovic, Nënkyetar i Komunës në Dragash	
NGA:	z. Selim Kryeziu, Drejtor i Drejtorisë së Arsimit në Dragash	
LËNDA:	Raport i punës për vitin 2022	

Drejtoria për Arsim në vitin 2022 ka realizuar aktivitetet e veta në kuadër të dinamikës dhe vëllimit të punës të përfshira në planin e veprimit për këtë vit. Realizimi i detyrave të punës është bërë në harmoni të plotë me Statutin e Kuvendit Komunal, Ligjin për arsimin parauniversitar të Republikën e Kosovës Nr.04/L-032 dhe Udhëzimeve Administrative të nxjerra nga MASHT-i.

Në komunën tonë funksionale janë 36 objekte shkollore dhe atë:

Shkolla AMË	Shkolla Satelite	SHML – Mesme e lartë
12	23	1

Të gjitha këto shkolla janë në kuadër të arsimit publik ngase në territorin e komunës së Dragashit nuk funksionon asnjë shkollë private.

Procesi arsimor është i organizuar në këto nivele:

- Arsim parafillor- organizohet me qëllim të përgatitjes së fëmijëve për vazhdimin e shkollës fillore dhe funksionon në kuadër të objekteve të shkollave fillore.
- Arsim fillor – në kuadër të këtij niveli përfshihen klasat 1-5 gjegjësisht moshat 6 deri në 10 vjeç,
- Arsimi i mesëm i ulët - përfshin klasat 6-9 gjegjësisht moshat 11 deri në 14 Arsimi fillor dhe i mesëm i ulët është i obliguar dhe zgjat 9 vite.
 - Arsimi i mesëm i lartë- është i organizuar në:
 - Arsimin e përgjithshëm (gjimnaz),
 - Arsimin profesional.

Kohëzgjatja e këtij niveli është 3 vjet varësisht nga profilet arsimore të përcaktuara nga MASHT-i dhe përfshin moshat prej 15 deri në 17 vjeç.

Në Sektorin për Arsim punojnë 4 punëtorë përfshirë edhe drejtorin e drejtorisë kurse në të gjitha nivelet arsimore janë të angazhuar 447 punëtorë nga të dy komunitetet. Në këtë vit shkollor numri i nxënësve në institucionet edukative-arsimore të komunës së Dragashit është 3180. Duke e përfshirë arsimin parafillor, fillor dhe të mesëm.

Vitin shkollor **2022/23** e kanë ndjekur 3180 nxënës, të grupuar në 23 paralele, të shpërndarë në:

12 Shkolla Fillore të Mesme të Ulëta;

23 Paralele të ndara të Shkollave Fillore;

1 Shkollë të Mesme të Lartë (Mikse);

Gjatë punës një vjeçare janë punuar 1010 lëndë administrative të cilat janë paraqitur sipas kërkesave e nevojave të shkollave, punëtorëve dhe organeve komunale.

- Vendime për ndryshime – kthim nga lehonja, kalimi në pushim lehonie,
- Vendim për largim – skadim kontrate, pensionim,
- Formular për punëtor të rinj etj.
- Rregullimi i dosjeve për të gjithë të punësuarit në Arsim.

Janë realizuar aktivitete kulturo-artistike me rastin e shënimit të ditëve të shkollave

Drejtoria e Arsimit edhe brenda këtij viti ka arritur që të sjellë transparencë në këtë dikaster dhe të planifikoj HARTIMIN e rregullores për arsim parauniversitar në komunën e Dragashit.

Drejtoria e Arsimit ka bërë mbikëqyrjen e procesit edukativo-arsimor, mbikëqyrje e cila është duke u realizuar në vazhdimësi nga drejtori dhe zyrtarët komunal të arsimit;

Sipas dinamikës së planifikuar, zyrtarët kanë realizuar planin operues, si: vizita informuese, speciale, kontrolluese dhe të përgjithshme në institucionet e arsimit përkatësisht në shkollat fillore të mesme të ulëta dhe në shkollën fillore të mesme të lartë në komunën e Dragashit. Në kuadër të mbikëqyrjes profesionale dhe kontrollit të vazhdueshëm të ecurive dhe zhvillimeve në procesin e institucioneve edukativo-arsimore të komunës së Dragashit, zyrtarët e Drejtorisë së Arsimit sipas planifikimit dhe dinamikës së paraparë gjatë këtyre muajve, kanë realizuar vizita speciale dhe kontrolluese në institucionet arsimore.

- Është bërë kompletimi dhe dërgimi i të dhënave në MASHT me qëllim të publikimit të konkursit për regjistrim të nxënësve në klasën e dhjetë, 3 në SHML (Shkollën e Mesme të Lartë), dhe përcjelljen e procedurës së regjistrimit të nxënësve në shkollën e mesme të lartë.

- Përgatitja dhe regjistrimi i nxënësve të klasave parafillore dhe parashkollore.

- Përgatitja për regjistrimin e nxënësve në klasën e parë.

- Shpallja e konkursit të rregullt për plotësimin e vendeve të lira të punës me mësimdhënës të kualifikuar, formimi i komisionit për përgatitjen e testit vlerësues dhe respektimit të procedurave për përzgjedhjen e personelit arsimor, organizimi dhe mbajtja e intervistës me kandidatët konkurrues, vlerësimi dhe përzgjedhja e personelit arsimor në bazë të konkursit të rregullt sipas UA (udhëzimit administrativ)

- Furnizimi i shkollave me dokumentacion pedagogjik: ditarë pune, librat të kujdestarisë si dhe kalendarin shkollor.

- Përcjellja e punës së shkollave për realizimin e ekskursioneve të maturantëve dhe semimaturanteve.

Vlerësimi i përformances së drejtorëve të IA, i cili ka filluar me planin e DKA-së .

Furnizimi i të gjitha shkollave me lende djegëse.

- Përgatitja e raportit për suksesin dhe rezultatet e nxënësve të arritura në tri nivelet e arsimit parauniversitar gjatë gjysmëvjetorit të parë të vitit shkollor 2021/22;

- Drejtoria e Arsimit, në funksion të ngritjes dhe përmirësimit të cilësisë në arsim, ka realizuar vizita në drejtoritë e shkollave për të bërë një analizë të detajuar mbi planifikimin dhe realizimin e punëve dhe detyrave të përcaktuara për drejtorët e institucioneve edukativo-arsimore të nivelit të arsimit parauniversitar. Po ashtu do të analizohen të dhënat e ofruara nga drejtorët e shkollave, se a janë realizuar objektivat e caktuara në mënyrë profesionale nga organet e brendshme të shkollës .

Testi i Arritshmerisë për vitin 2022

Gjithsej **223** semimaturant të planifikuar nga 9 shkolla fillore, 7 shkolla Shqipe dhe 2 shkolla te komunitetit boshnjak.

Testit iu nënshtruan **223** nxënës. Organizimi i këtij testi është bërë në një qendër testimi: në SHML “Ruzhdi Berisha” – Dragash, në dy pjesë:

Pjesa e parë u mbajt me datë: 04.06.2022 dhe pjesa e dytë u mbajt me datë:14.06.2022 prapë në qendrën e njëjtë në SHML” Ruzhdi Berisha “Dragash.

Përqindja e arritshmerisë 71.30 %; 52% M dhe 47% F

Testi u administrua nga 27 mësimdhënës të komunës tone, profesorë te SHML-së “ Ruzhdi Berisha “ Dragash

Shkolla	Nr nxënësve që iu nënshtrua testit të arritshmerisë	M	F	Kaluan	Nuk kaluan	% e arritshmerisë	M%	F%
SHML “ Ruzhdi Berisha “	223	117	106	159	64	71.30%	52%	47.53%

Matura Shtetërore për vitin 2022, u organizua në SHML “Ruzhdi Berisha”, me gjithsej **161** maturantë të planifikuar, ku testit ju nënshtruan 157 maturant. Administrimin e testit e kanë bërë mësimdhënësit e komunës së Prizrenit. Në klasa kanë qenë nga 15-18 nxënës. DKA-ja i ka kryer të gjitha përgatitjet e nevojshme teknike me përpikëri. Testi ka filluar dhe ka përfunduar me kohë dhe nuk ka pasur asnjë problem. Përqindja e kalueshmërisë në afatin e **qershorit**, dhe në afatin e **gushtit 77.07 %**

Shkolla	Nr nxënësve që iu nënshtrua testit MATURA 2022	M	F	Kaluan	Nuk kaluan	% e kalueshmërisë	M%	F%
Ruzhdi Berish								
Total	157	73	84	121	36	77.07%	46.49	69.49

Gjithashtu u realizua pilot testi ICILL me nxënës të klasës së 4-të, shkolla e përzgjedhur për këtë test ka qenë SHFMU” Sezai Surroi “ Bellobrad, me gjithsej 18 nxënës.

Me datë: 18.05.2022 është mbajtur testi PISA 2022, në SHML” Ruzhdi Berisha”, me 52 nxënës pesëmbëdhjetë vjeçar.

Bazuar në Planin Operativ “Siguria në Shkollë”, me kërkesë nga drejtorja e shkollës së mesme „Ruzhdi Berisha”, me aprovimin e drejtorit të DKA-së, në koordinim me drejtorinë rajonale të

policisë në Prizren, zyra e Komunitetit të stacionit policor në Dragash, ka mbajtur ligjëratë për masat e ndërmarra për sigurimin e një ambienti të sigurt në shkollat e komunës së Dragashit, në aspektin e sigurisë fizike edhe në aspektin e sigurisë nga „Vetëdijesimi mbi rreziqet e lëndëve Narkotike”, ligjëratat të mbajtura për nxënësit e klasës 11-të.

Në këtë ligjërate kishin marrë pjesë nxënësit duke marrë dijeni për temat nga: " Dokumentari për Vetëdijesim mbi rreziqet e lëndëve Narkotike dhe pasojat shëndetësore, shoqërore dhe ligjore".

Gjithashtu vazhdon bashkëpunim i mirëfilltë me organizata të ndryshme siç janë: UNICEF, Caritasin Zvicërran, Ambasada Amerikane, Ambasada e Bullgarisë, JICA etj.

Drejtoria e Arsimit në Dragash, po ashtu ka ndarë edhe bursa për studentet të Komunës së Dragashit. Gjithsej, janë dhënë 114 bursa me vlerë prej 400 euro.

Në këtë vit janë punësuar 39 punëtor të arsimit, sekretar shkolle, punëtor teknik, mësimdhënës.

Drejtoria e Arsimit Shkencës dhe Teknologjisë i ka plotësuar këto vende duke i zhvilluar procedurat e rekrutimit për mësimdhënës, sekretar si dhe punëtor teknik, bazuar në Ligjet dhe Udhëzimet Administrative që e rregullojnë këtë fushë.

Pjesëmarrja e zyrtarëve për arsim në konferencën përmbyllëse të projektit Shpresë në bashkëpunim me Caritasin Zvicërran me temën ‘Fuqizimi i akterëve dhe përmirësimi i shërbimeve për një edukim parafillor cilësor’ dhe pjesëmarrja në trajnimin e zyrtarëve komunal për arsim gjithëpërfshirës në kuadër të projektit të përbashkët të Bashkimit Evropian\ Këshilli i Evropës ‘Ndërtimi i Kapaciteteve për përfshirjen në Arsim’ – INCLUDE.

SFIDAT PËR VITIN 2022

1. Mugesia e stafit në DKA.
2. Grevat e SBASHKU-ut .
2. Zëvendësimi i personelit arsimor (procedurat e stërzgjatura).
3. Rrënja e numrit të nxënësve (rrënja e numrit të orëve).
4. Problem i pagesës së shujtave.

REKOMANDIMET

- Angazhimi i shtuar i drejtuesve të shkollave dhe stafit profesional e teknik që të vazhdoj procesi mësimor në institucioneve me prezencë fizike.
- Dezinfektimi i shkollave për nxënësit etj.

- Angazhimi i drejtoreve të shkollave për përgatitjet rreth fillimit të vitit të ri shkollor 2022/2023.

ÇËSHTJE TJERA

Të gjitha punët e realizuara janë cekur në raport dhe nuk ka ndonjë çështje tjetër për të elaboruar.

DKA do të punoj vazhdimisht për krijimin e kushteve sa më të mira në të gjitha shkollat e Komunës sonë, duke menduar gjithmonë më të mirën për të gjithë nxënësit.

PARAQITJA TABELARE E AKTIVITETEVE KONTINUITALE

Raporti i punës lidhur me përgatitjen e lokaleve shkollore për vitin shkollor 2022/23	KOHA E REALIZIMIT												Implementues	
	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII		
Përgatitjen e lokaleve shkollore për vitin shkollor 2022/23														DKA
Përgatitja teknike e lokaleve shkollore: gëlqerosja, dezinfektimi, vendosja e xhamave të dëmtuar, riparimi i inventarit, ekzistues dhe pajisja me inventar të ri.							√	√					√	DKA
Realizimi i procedurave për përzgjedhjen e operatorit furnizues me lëndë djegëse: dru, thëngjill, briket.							√	√						DKA
Përzgjedhja e operatorit për furnizim e shkollave me lëndën djegëse në koordinim me Zyren e Prokurimit.										√				DKA
Furnizimi i shkollave me lëndë djegëse: dru										√	√			DKA
Kontrollimi i sistemit të ngrohjes nëpër shkolla.									√					

Raporti i punës që ka të bëjë me procesin edukativo-arsimor për vitin shkollor 2022

Raport i punës në Drejtorinë Komunale të Arsimit për vitin shkollor 2022	KOHA E REALIZIMIT												Implementues	
	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII		
Rregullimi i dokumenteve për pronat e shkollave sipas sipërfaqes kadastrale	E vazhdueshme												DKA	
Monitorimi i sistemit SMIA nga DKA-ja													DKA	
Organizimi i mësimit shtesë për maturantët				√	√	√						√	DKA&Shkolla	
Sigurimi i një ambienti të shëndetshëm për shkollën dhe rregullimi i këndeve të gjelbërua shkollore				√	√	√	√	√	√				DKA	
Përcjellja e braktisjes së nxënësve detyrë e përhershme				√	√	√	√	√	√	√	√	√	DKA	
Bashkëpunimi me OJQ në fushën e realizimit të drejtave të fëmijëve dhe sigurisë së nxënësve në shkolla, detyrë e përhershme, kundër trafikimit, punës së fëmijëve në rrugë, drogës. etj.				√	√	√	√	√	√	√	√	√	DKA	
Analiza e punës edukativo - arsimore					√		√			√			DKA	
Përcjellja e lëvizjes së personelit arsimor	I përhershëm												DKA	
Shpallja e konkurseve për plotësimin e vendeve të lira të punës sipas kërkesave të shkollave.	Sipas nevojës												DKA	
Plotësimi i vendeve të lira të punë	Sipas nevojës												DKA	
Vlerësimi i punës edukativo-arsimore të shkollave nëpërmjet vizitave dhe bashkëpunimit me prindër				√	√	√				√	√	√	√	DKA&Shkolla
Përgatitjet për kremtimin e festave shtetërore		√				√						√	DKA	
Përcjellja e përhershme e aktiviteteve mësimore	E vazhdueshme												DKA&Shkolla	

jashtë mësimore të nxënësve nëpër shkolla		
Mbarimi i mësimit për maturantët	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	MASHT,DKA
Riprovimet për nxënësit që nuk kanë treguar rezultate pozitive në disa lëndë mësimore	Sipas kalendarit	Shkollat
Vlerësimi i brendshëm dhe i jashtëm i shkollës	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	Shkolla, DKA,MASHT
Provimi i Maturës	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	MASHT,DKA
Publikimi i rezultateve të provimit të Maturës	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	MASHT,DKA
Shqyrtimi i ankesave të nxënësve	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	MASHT,DKA
Publikimi i rezultateve të ankesave	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	MASHT,DKA
Testi i arritshmërisë për klasët e nënta	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	MASHT,DKA
Paraqitja e provimit për afatin e gushtit	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	DKA
Provimi i maturës- afati i dytë	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	MASHT,DKA
Publikimi i rezultateve të provimit të maturës, afati i dytë	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	MASHT,DKA
Shqyrtimi i ankesave të nxënësve	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	MASHT,DKA
Publikimi i rezultateve të ankesave	Sipas kalendarit të hartuar nga MASHT-i	MASHT,DKA

Aktivitetet dhe bashkëpunimi i DKA-së me Kryetarin e Komunës, MASHT-in, drejtorët e drejtorive tjera komunale dhe me qytetarët

Aktivitetet dhe bashkëpunimi i DKA-së me Kryetarin e Komunës, MASHT-in, drejtorët e drejtorive tjera komunale dhe me qytetarët.	KOHA E REALIZIMIT												Implementues
	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	
Takimet dhe konsultimet me kryetarin e Komunës	I përhershëm, sipas nevojës												DKA
Takimet e rregullta me MASHT-in, në kuadër të takimeve me drejtorët e DKA-ve.	Të përhershme, varësisht nga ftesat												DKA.MASHT
Furnizimi me ligjet, udhëzimet, vendimet	Sipas nevojës												DKA.MASHT

dhe rregulloret që dalin nga MASHT.													
Përcjellja e kërkesave, raporteve dhe informatave nga aktiviteti i DKA-së në MASHT.	Sipas nevojës												DKA.MASHT
Pjesëmarrja e rregullt në mbledhjet e Kolegjiumit të Drejtorëve të DKA-ve të Kosovës.				√	√	√	√	√	√	√	√	√	DKA
Takimet e rregullta me drejtorët e shkollave fillore dhe të mesme	√	√	√	√	√	√	√	√	√	√	√	√	DKA
Pranimi i raporteve mujore të punës nga drejtorët e shkollave dhe shqyrtimi i tyre.	√	√	√	√	√	√	√	√	√	√	√	√	DKA
Bashkëpunimi i rregullt me drejtorët e drejtorive komunale, në veçanti me DKRS-në	I përhershëm, sipas nevojës												DKA
Bashkëpunimi i rregullt me Zyrën e Inspeksionit të Arsimit në nivel regional	Sipas nevojës												DKA
Puna me palët, shqyrtimi i kërkesave dhe ankesave	E përditshme dhe sipas nevojës												DKA
Bashkëpunim me shoqata													

Bashkëpunimi i DKA-së me organet e sigurisë: Policinë, FSK-në, KFOR-in, OJQ-të dhe mediat.

Bashkëpunimi i DKA-së me organet e sigurisë: Policinë, FSK-në, KFOR-in dhe mediat	KOHA E REALIZIMIT												Implementues
	I	II	III	IV	V	VI	VII	VI II	IX	X	XI	XII	
Pjesëmarrja në debatet me temë arsimore e shoqërore e organizuar nga OJQ-të.	Sipas organizimit dhe ftesës												DKA
Bashkëpunimi me shërbimin policorë të Kosovës	Sipas nevojës												DKA
Bashkëpunimi me FSK-në	Sipas nevojës												DKA
Kontaktet me përfaqësues të KFOR-it dhe organizatave ndërkombëtare	Sipas kërkesave												DKA
Bashkëpunim me organizata të ndryshme vendore dhe të huaja	Sipas kërkesave												DKA
Bashkëpunim me donatorë vendorë	Sipas nevojës												DKA

Bashkëpunimi me përfaqësuesit e Kuvendit Komunal për implementimin e projekteve që kanë të bëjnë me integrimet evropiane

Bashkëpunimi me përfaqësuesit e Kuvendit Komunal për implementimin e projekteve që kanë të bëjnë me integrimet evropiane	KOHA E REALIZIMIT												Implementues
	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	
Përmirësimi i infrastrukturës, transportit dhe sigurisë në shkolla	Në vazhdimësi												DKA
Hartimi i programeve, planprogrameve dhe përgatitja e moduleve të trajnimit të mësimdhënësve me theks të veçantë integrimin e vazzave si temë specifike	Në vazhdimësi												DKA
Identifikimi i shkollave që kanë nevojë për													

ndërtim dhe renovim si dhe hartimi i listës prioritare	Në vazhdimësi	DKA
Përmirësimi i hapësirave ekzistuese shkollore (renovim) dhe mbikëqyrja e punëtorëve gjatë renovimeve	Në vazhdimësi	DKA
Identifikimi i nevojave për materiale dhe pajisje si dhe përcaktimi i prioriteteve të shkollave me nevoja më të theksuara.	Në vazhdimësi	DKA
Përgatitja e draft rregullore për Kodin e Mirësjelljes dhe masat disiplinore për nxënës të shkollave të mesme të ulëta dhe të larta	Në vazhdimësi	DKA

RAPORTI I INVESTIMEVE KAPITALE PËR ARSIMIN NË DRAGASH 2022

Nr.	Projekti	Vlera e parashikuar	Vlera totale e paguar
2.	Renovimi i kulmit te shkollës fillore ne fshatin Brod	20,000.00	17,993.20
3.	Renovimi i shkollës fillore ne fshatin Restelicë	20,000.00	13,775.00
4.	Renovimi i objektit te shkollës Sezai Surroi -Bellobrad	20,000.00	13,474.80
5.	Renovimi i shkollës ne fshatin Zlipotok	11,300.00	8,294.10
6.	Ndërtimi i pllakës dhe kulmit dhe renovimi i shkollës fillore 28 Nëntori ne fshatin Bresanë-Projekt dy vjeçar	20,000.00	15,000.00
7.	Ndërtimi i fasadës si dhe renovimi i shkollës Shaban Shabani në fshatin Plavë	20,000.00	15,750.35
8.	Ndërtimi i pllakës dhe kulmit dhe renovimi i shkollës fillore 28 Nëntori ne fshatin Bresanë-Projekt dy vjeçar	111,575.88	100,641.18
9.	Renovimi i shkollës fillore Ilmi Bahtijari në fshatin Zaplluxhe	31,000.00	22,997.99
10.	Ndërtimi i ngrohjes qendrore si dhe renovimi i shkollës Svetlost në fshatin Krushevë	26,000.00	17,391.31
11.	Ndërtimi i fasadës dhe renovimi i shkollës fillore "Ulina"në fshatin Kosavë	24,000.00	17,880.00
12.	Renovimi i shkollës Svetlost në Krushevë	2,200.00	1,965.00
13.	Renovimi i shkollave në fshatin Pllajnik dhe Zym (Projekt me bashkëfinancim MZHR dhe Komuna e Dragashit)	57,405.62	52,423.90

14.	Lyerja e shkollës Shaban Shabani-Brezne	7,000.00	4,866.40
15.	Instalimi i kamerave në shkollën Shaban Shabani-Llapushnik	2,000.00	1,843.50
16.	Renovimi i shkollës fillore 9 Maji në fshatin Rapqë	20,000.00	15,249.00
17.	Renovimi i hapësirave dhe meremetimi i nënkulmit të shkollës Ilmi Bahtijari-Blaç	7,000.00	6,483.00
18.	Renovimi i shkollës Ilmi Bahtijari në fshatin Zaplluxhe Faza 2	8,000.00	7,983.00
19.	Lyerja (Ngjyrosja) dhe riparimi i SHML Ruzhdi Berisha- Dragash	9,900.00	7,420.00
20.	Mirëmbajtja e objekteve shkollore-Kosavë, Dragash dhe objekti i DKA-se	990.00	990.00
21.	Renovimi i shkollës fillore Fetah Sylejmani në fshatin Shajne	5,000.00	4,752.00
22.	Lot 1 Renovimi i shkollës fillore në fshatin Restelicë-Faza 2	6,225.00	6,201.00
23.	Lot 2 Ndërtimi i fasadës dhe renovimi i shkollës fillore Ulina në fshatin Kosavë-Faza 2	6,120.00	5,584.00
24.	"•LOT1 - Ndërtimi i ngrohjes qendrore si dhe renovimi i shkollës fillore "Svetlost" në Krushevë – (FAZA – 2)"	8,608.69	7,999.00
25.	"•LOT2 - Renovimi i objektit të shkollës "Sezai Surroi" në fshatin Bellobrad (PARALELJA E NDARË NË ZYM) –(FAZA – 2)"	6,525.20	6,228.20
26.	"•LOT3 - Renovimi i shkollës fillore "9 Maj " në fshatin Rapqë –(FAZA – 2)"	4,751.00	4,360.00

27.	"•LOT4 - Renovimi i shkollave në fshatin Pllajnik dhe Zym – (FAZA – 2)"	4,609.72	4,370.00
28.	"•LOT5 - Ndërtimi i fasadës si dhe renovimi i shkollës fillore ‘‘Shaban Shabani’’ në fshatin Plavë –(FAZA – 2)"	4,249.65	3,865.50
Totali		420,460.76	385,782.41

TRANSPORTI I NXËNËSVE

Nr.	Transporti	Shuma
1.	Lot 1 Transportimi i nxënësve Rrenc-Dragash	10,360.00
2.	Lot 2 Transportimi i nxënësve Plavë-Llapushnik	10,175.00
3.	Lot 3 Transportimi i nxënësve Pllajnik-Kosavë	9,620.00
4.	Lot 4 Transportimi i nxënësve Xërxe-Dragash	6,105.00
5.	Lot 5 Transportimi i nxënësve Buzez-Bresanë	5,885.00
6.	Lot 6 Transportimi i nxënësve Zym-Bellobrad	5,365.00
7.	Lot 7 Transportimi i nxënësve Kapre-Bellobrad	3,885.00
Totali		51,395.00

FURNIZIMET

Nr.	Furnizimi	Shuma
1.	Furnizimi me dru bingu, ahu për ngrohje për nevojat e shkollave V=200 Mh	7,598.00
2.	Furnizimi me material për mirëmbajtjen e shkollave të Komunes së Dragashit (28 Nëntori, Ulina, Samidin, Emini, Ilmi, Bahtijari, Fetah Sylejmani)	985.50
3.	Furnizimi me dosje personale për arsimtarët në të gjitha shkollat e K.K Dragash	900.00
4.	Furnizim me material për mirëmbajtje-Shkollat-Fetah Sylejmani, Shaban Shabani, Sezai Surroi	988.00
5.	Furnizimi, montimi dhe servisimi i pajisjeve për ngrohjen qendrore Ruzhdi Berisha	7,688.00
6.	Furnizimi dhe montimi i video-projektorëve për shkollat	14,490.00
7.	"Furnizim me pelet për AMF-te në Restelicë, Brod, Rapçë dhe shkollën fillore " Fetah Sylejmani" në Dragash (RITENDERIM)"	23,220.00
8.	Furnizimi me inventar shkollor për parashkolloret	23,163.40
9.	LOT1 - Furnizimi me libra nga gjuha shqipe	8,026.98
10.	Furnizimi me toner për shkollat e K.K Dragash	879.00
	Totali	87,938.88


 Drejtori i DKA-së
 Selim KRYEZIU